
Aranytojást tojó füstgyár
NINCS SZAGA Kérdés, mi [esz a környezetvédelmi kötelezettségekkel,
ha a Mészáros-féle szénerőművet megvásárolja az állami tulajdonú MVM.
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összesen körülbelül II nifllklrd
forintén kurüThetetf n knrmány-
ffi strúm.irtjnnali tartott Múszáros
Lőrinc cégcsoportjához a Mátrai
Erűnríi többségi réwrvénycaűmag-
ja - India rrtng a Népszava. Aid ügy
letet több lÉpCEubcn, üivuly és idén
hajlottak végre, Az eladó- n uémet
RWE-EnBW. ükive úgy köztes
körben a cwh EPH u cég JeWcg
Is közel 60 núlliArd forlnlra TÚgd
tértidélúd tükrében kissé alacsony
líránszaluidull meg részvénye ilúL A

Magyar Villamos Műveké), ebből a
felcsúti csüdarruignás csapni ára csuk
körülbelül 8 roilliiírd esett. De <*re-
delí btdhkl élésük egy év nlatl így is
majdnemmegtérült
Nemrég hejelenietbík: a Mát

rai Erőmii többségi részvényeit is
megyiisúriiliió az. MVM. A tiirsníág
ugyanakkor87milliárdos eredmény-
Lírlalólui fllnnérc srm ér ennyit
Az crönníriek ugyanis jelentős lég-
szermyuzéstíl ^mEgvnltnndá" évente
úgynevezett s?Zn-diohld-kwüilral
kell vásárolnia.
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tartalékol u tulajdonosok bármikor
jogsaerib-n csapolhalják akfc vesí-
Lcséges működés, esetén is. Mésré-
ro.= Lőrincék uian Involtak restekaz
ehfi adandó alkalommal megtenni
axmnúgv kevéssé elegén* iépésL Így
5 tavalyi veszteséges gazdálkodás
ellenére a tulajdonosok idén több
mini j] milliárd forint osztalékot
Idvnniiik Magyarors-zúg második
legfontosabb üiuniti’rTindőjéből
Tgnz. nih'tó u. Mészáros LúcincTéle
Opushoz IftrtozóMái rn Energy 1 lol-
dingasnlt nTÓszvvnyek 73szilralélíiil
birlnkoíjn ín löhhí az állami MVM
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tárát. Ennek elérésére viszont csak
zavaros elképzelések láttak napvi
lágot A inát megépítettek mellé el
vileg terveznek újabb napelempar
kokat. valamint gáz- biomassza- és
hulladékerőmúvet, sót a - megúju
lokműködésétmegkönnyítő. akör
nyezetvédők által mégis élesem el -
lenzett - szivattyús-tarozós erőmű
ötlete Is felmerült- Ráadásul a kor-

«etén lájékostatás. hosszabb
késés esetén ellátás, akár szál
lás. valamint a inozgüsknrláto-
zDÍijik, Wetve fngyalékkál élők
könnyebb le= és IclszáHásáról
való gondoskodás, az állómo
sok. peremük akadniymenetesí-
lésc. Egy korábbi kormányreEl
őétel. lizéws felkészülési idővel
3019. december -s -ét szabtameg
az intézkedések bevezetésére,
ám azOrbán-kabinet egy újabb
rendelettel ezt 2024. december
4-őre javította - szúrta ki aMa
gyar Közlönyben közreadott
pnsszusl a Napílru. Az eredeti
rendelet alapja az utasok joga
iról és kötelezettségeiről szóló
2007-ben hozott imiós EK-ren
delet volt. NÉPSZAVA
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Felminősítette
a FitchBulgáriát
A Standard and Poorls egy osz
tályzattal feljavította Bulgária
ndósi besuroláráL amely ezzel
a másik kát vezető hitelminő
sítő. a Fitch és a Moodys or
szágbesorolási szintjére került
Az S&P Bulgária hosszú távú
adási besorolásúi az eddigi BBB
mínuszról BBB-re (Magyaror-
szágéval azonos szinh-pj javí
tó11a, és egyben osztály javítás
tehetőségére utaló pozitív lolá-
tássnJ látta el. Az S&P részben
azzal indokolta a hitelbesoro
lás javítását, hogy a balkáni or
szág költségvetési helyzetének
további javulása. valamint az
EHM-2 árfolyamrendszer-

A termék tőzsdei ara pedig az el
múlt négy év Burán megnégysze
reződött így az ezzel járó éves
költség néhány milliárdról 30-40
müliárdra ugrottA teher lényegé
ben el is tünteti b társaság korábbi,
akár Imszmillhwílot is meghaladó
nyereségének esélyét. Mindezt
tetézik a társaságnál egyre-másra
kibukó. leginkább irányítási hibák
ra visszavezethető gondok. Már a
20l7-es, több mint kilencmilliár
dos vesz teséghez te különböző vá
ratlan meghibásodások vezettek.
De sokait szerint megfejelő felké
szüléssel, olajozott döntéshoza
tallal az utóbbi idők szokásosnál
nagyobb, a környékbeli patakokat
is érintő szennyezései is elkerül
hetők lettek volna. (A. legutóbbi,
máig feltáratlan ügyben, ami a
környékbeliek számára leginkább
orrfacsaró bűzként jelentkezik, és
ami kapcsán az erőműés a kataszt
rófavédelem szinte kizárólag cáfo-
ló-nyugtaiö közlésekkel él, érintett
az enflmír területén Meszárosék
által tgounanfelliúzoti búzahildol-
gozó, a Viresul is.l
Olyníi véleménnyel is találkoz

tunk teháthogy az erőműcég jelen
állapotában nem ér semmit. Egy
mél tányos alku eredniényekéntpe-
dig az MVM némi hozammal meg
fejelve kifizethetné Mészárosék-
nak az általuk már felvett osztalék
és az általuk fizetett vételár közti
összeget Ebből 4-5 milliárdos vé
telár adódna.A tárgyalásokat köny-
nyí thetí, hogy a vevői oldalon álló
MVM -vezér, Kóbor György és az
Opus energetikai részlegét vezető
Kiélik Gábor számos társaságban.
Így a kormányfő közeli MET-nél és

ni adtak túl a tulajdonlásuk közel
negyedszázada alatt pénzzel jócskán kitömött létesítményen, amit így
új gazdái, a MészárosLőrínc-féle Opus vagy akár az állami MVM
mégévekig további ezermilliókkal csapolhatnak.
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Mátrai Erőmű adatai (milliárd forint) CSERÉLŐDŐ TŰLAJüökOSOK
Rövid iiífri belül mar 3 harmadik
tejjJdDnnsv jltiü ionenik az ország
második legnagyobb ena-ginenT-e-
IÖjénél r ailieJvriijU gazdáiról! .írásai
és jövőjével kipr salaiban et-yre tübli
n megvalasrolMlan kérdés

November végéig a mintegy
73 millió kézbesített rezsiutal-
vány kétharmadát postákon
vnl torták be a nyugdíjasok,ősz- i

szesen 15 müliárd fúróit érték¬

hez történő csatlakozás felé
tett újabb lépések kikövezhe
tik az utat uz euró bevezetése
felé. MTI-NÉPSZAVA

KezsiutalvánnvaJ
fizetnek

Felnierűi a kérdést hogy az RWE-EnBW, amely rülbeiül ugyanennyim*, akkori áron rrfinlegy 10,6 deken álburás nyereségeketés osztalékokat lize-

60
milliárd
forintot közelítő
pénzügyi tartalék
halmozódott fel

zott 8 műliárdról 19 milliárdrn ugró
bankbetétálloinányukból könnye
dén fedezhették a 11 miTliáróns tu
lajdonosi igényt A növekedésiben
ugyanakkor komoly szerepet ját
szott hogy azMVM megvásárolta a
méga németekáltal felépített, négy
éves naperőmövüke t.
AMátrai Eröratí jövője továbbra

is tiszrázatten. Bár szénblokkjaí-
nsk engedélyei a következő évtized
során fokozatosan lejárnak, a szén-
dioidd-kvóták emelkedő ára sokak,
szerint már azt megelőzően eDe-
hetetlfnítí a nyereséges termelést.
Az erőmű ésa kormány egyaránt fő
célnak nevezi a telephely többezres
foglalkoztatási képességei, illetve az
energiarendszerben betöltött köz
ponti szerepe hosszú távú fenntar-

Olyan

mány a rendkívül kurnyezetszeny-
nyezŐ széntüzelés beszüntetésére
sem tett egyértelmű ígéretet. Mi
közbenkérdés, hogy az ennekkivál
tását célzó energia termelő módok
2030-ig megvalósíthatok-e, illetve
az elegendő-e a jelenlegi áramter
melői szerep megőrzéséhez, ezek
munkaerőigénye. bizonyosan nem
lépi túl a néhány száz főt Vagyis a
kormányzati alapcél abban a kevés
sé valószínű esetben sem teljesül,
ha a kenőén ködös beruházási el
képzelésük netán ténylegmegvaló
sulnak
Lapunk megkereséseire az el

múlt hetek során azérintettek nem
válaszoltak. Az Opusnál korábban
annyit rögzítettek, hogy sajtóérte
sülésekre nem reagálnak.
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képességének fenn-
határt Ebből a q™-

a Mátrai Erőmű
sem nevezhető

A 2017 és 2018 kö-

az MVM-nél is többszőr dolgozott
már együtt.
Egy sikeres adásvétel után az. úi

gazda számára elegendő lenne, ha
az eredményt nuDszuldákörnyékén
tartanád A hatalmas pénzügyi tar
talék ugyanis ez alatt is jogszerűen
csapolható. Eliben csak a gyorsan
mozgósítható készpénzállomány
mértéke jelent akadálytHaugyanis
a tulajdonosi osztalékigény megha
ladja azeredményt - pláne, haaz ne-
gativ az összeget valahonnan elő
kell teremteni. Ilyenkor akár esz-

sem kizárt. Itt a cég

|
Olcsó pénzeszsák

ben. Az utalványokat inkái
áramfogyasztás kiegyenli
re Íjásználták fel kevésbé a
számlákra - olvastató
közleményében, A
ütemet tekintve a március
határidőre vélhetően

gondos gazda módjára ar elmúlt évteedek soran
többmini őO milliárdos tártaiéról halmozott fel a
Mátrai Erőműben miér l adla el néhánymilliáid fo
rintért a társasagot (Ha lúggal feitelelezzuk, hogy
a Végül is csak epizód szerepelvállaló EPH szinten
horammal szállt ki akkor a német eladók meg 1]
milliardnál is kevesebbet számlázhatta kJ Magya
rázatul szolgálhat hogy a nerrretek 1995-ben kö-

mllliánd forintéit lutoltek ás erőmülobbséghez.
Igaz, azóta körülbelül 150milliárd fonntnyf oszta
lékot tazavirtek- Most viszont, bár az eloltésiftéS
titokban zajlott az erőmű nemzetközi praflltiszti-
tasuk részévé vált Érmet- során kampányszerűen
igyekeztek m®gsrabadulni az anyaországukon
kívüli, hagyományos tüzelésű erőmüveiktől. Emel
lett, annak ellenare. hogy a Mátrai Ero.mu evtize-

IeU.. az egyre sdgoróbí] unlőa környezetvédelmi
előírasűicmiattmegéreztietiék az egyre tudarabb
gazdálkodási körülmények előszelek Végül pe
dig erre az ügyletre Is igaz, hogy minden Epfyit
ér; amennyit a vevő ad érte. Az RWE és az EnBVV
részvényesei a jelek szerint legalábbis nem vagyn-
rttlkelkótyavetyélésekéntéltékmég a -közgyűlési
Érákból amúgy Fs alig látható - ügyletet.


